

《轿车内冲出醉汉 暴打骑车老人》连续报道——

# 一时冲动毁掉两个家庭

## 戴敬厦之死引起市民强烈反响,律师表示做人不能太冲动

一起因停车引起的小纠纷,竟导致57岁的江苏职工医科大学教工戴敬厦被打成颅脑重伤,住院8天后不幸身亡。令人感慨的是,作为一位刑事案件受害者,戴敬厦家属遵照死者生前愿望,捐出了他的眼角膜,为素不相识的人送去光明。

此事经快报连续报道后,引发了读者的强烈反响,他们纷纷来电赞扬戴敬厦身上体现的人性光辉。而处在漩涡之中的打人者,对此事也表示出悔意,称自己没有想到后果如此严重,如果时光能够倒流,他绝不会如此冲动。

### 读者来电:老戴走得太可惜

昨天,快报热线接到多位读者的电话,大家都对戴敬厦的行为表示崇敬,同时对打人者表示愤慨。

“他们一家真可怜,看了我直掉眼泪。”读者刘先生也打来电话,称自己十分心痛。“老戴是个好人,生前就表示要捐赠遗体,可惜啊,他走得太突然,也太不值了!”

还有读者表示,会选择通

过捐款的方式来帮助戴敬厦一家人。

### 打人男子:宁愿被打的是自己

2月4日,在戴敬厦受伤住院后,记者来到玄武区看守所,见到了打人的刘某。他告诉记者,要是早知道会造成这么严重的后果,宁愿被打的是自己。

39岁的刘某留着个寸头,中等身材,看上去挺结实。刘某告诉记者,那天他和朋友去溧水吃饭回来,经过红山路黑墨营路口,遇上堵车,朋友便将车开到慢车道上,想从旁边绕过去。这时,戴敬厦父子正好经过此处。“他们嫌我们的车挡道,就骂了我们。”

刘某称,他当天下午喝了酒,听到对方的叫骂后很生气,便下车和对方理论,双方越吵越凶,最后动起手来。刘某表示是对方先动手,他本来想拿东西砸,后来朋友下车拉架,他没法找东西,只好赤手空拳和对方打。在此过程中,戴敬厦倒地。刘某一再表示,戴敬厦倒地后,他没有用脚去踢对方的头。

得知戴敬厦的情况后,刘某称自己十分后悔:“我哪想到会发生这么严重的情况呢?”刘某说,他是南京栖霞人,原来是出租车司机,从

2003年起就不干了,一直在家呆着,一家人的生活全靠在南京某工厂当工人的老婆,女儿现年12岁,还不知道他闯下的祸。“我现在真的很后悔,早知如此,我不会动手的……”

### 死者亲朋:对方一分钱没出

记者从戴敬厦家属处了解到,老戴住院8天,花去了四五万元,本就困难的家庭雪上加霜。在此期间,肇事者一方没人来医院看过戴敬厦,更没有出一分钱。

“天下哪有这样的事,好好走在路上,就被人打死了!”戴敬厦生前的老同事、已经退休的吴会计昨天也来到老戴家,对于此事,她表示强烈愤怒,“这种事就叫祸从天降,打人者毁了一个家庭,他必须要付出代价!”

老戴遗孀汪晓红的朋友方女士说,老戴平时人缘好,所以大家得知消息都来看望。老戴生前对朋友十分照顾,重情重义,她的儿子上学读书时曾经不太用功,老戴看到一次就跟她儿子唠叨一次,讲一些道理,现在孩子工作得很好,其中就有老戴的一份功劳。老戴就这样走了,她在感情上无法接受。

汪晓红说,在他们戴、汪

两个家庭中,老戴作出了很大的贡献。汪家的一个外甥女由于丧亲一直在老戴家抚养不说,大家庭里谁家有了困难,老戴都会积极帮忙。她二姐也患有肝病,老戴多方帮忙筹措治疗,还带着她二姐在去年外出旅游一趟。

此外,老戴一直很开明,老戴的父母本身都是采取江葬形式,他本人也早已表示要捐赠遗体。“像他这么好的人,现在真的很难找。”汪晓红表示,自己的身体早就不行了,要不是丈夫多年来的悉心照料,她可能已经不在。

### 律师:做人不能太冲动

昨天,江苏当代国安律师事务所律师方磊表示,冲动最终要受到惩罚。

方律师说,此事虽然看起来肇事者没有杀人的故意,但是很可能涉嫌故意伤害致人死亡。因为一件小事毁了两个家庭,令人深思。

方律师也碰到过类似案件,都是因为冲动导致人受伤。致人轻伤的,可能就要被判3年;而致人重伤的,判刑3到10年的都有;致人死亡的,判刑15年、无期徒刑甚至死刑都有。还是一句话,做人不能太冲动。 特约记者 杨维斌 快报记者 孙玉春 田雪亭

## 这是谁家的狗啊?

### 好心市民轮番照料,等待主人出现



小狗长得很有神气

快报记者 是钟寅 摄

快报讯(记者 杨成 是钟寅)“这是谁家的狗啊?”一只名贵的哈士奇雪橇犬被拴在云燕园小区的草坪上,足足三四个小时都没人认领,好心市民帮着照料,直到主人出现。

昨天下午2点多,中央路云燕园的居民发现,在小区草坪的活动器械上拴着一只哈士奇雪橇犬。“这狗可真漂亮!”市民啧啧称赞。小狗长得确实神气,青黑色的背脊,四肢和嘴巴是白色,眼睛炯炯有神,耳朵竖着,颇有几分小狼的架势。市民逗它玩,小狗也很乐意,不停伸出舌头舔人。

可奇怪的是,小狗的主人并不在旁边。“这可是一条好狗啊,能卖上千元呢!”有人担心小狗被人牵走,便自发地看护起来。两个小时过去了,看护狗的市民已经换了两拨,可主人仍没出现。看狗的人有些急了,

小狗比人还急,冲着大家汪汪直叫。有养狗经验的人看出小狗是饿了,从家里拿来香肠喂它。

下午5点太阳渐渐西落,光线暗了下来,主人还没来,小狗越来越焦躁不安。不禁有市民生疑:“这么可爱的狗,难道真的被人遗弃了?”市民找到小区保安,询问是否认识小狗的主人,保安也不知道。

正在大家一筹莫展的时候,一位女士走到小狗身边,小狗兴奋地站了起来,扑到女士身上,直摇尾巴。女士摸摸小狗的头,解开项圈上的绳子,“走,我们回家!”原来,这位女士就是大家等了好久的主人。她解释一番,才把误会说清楚,“不是弃狗,这么好的狗怎么可能丢呢?证照都办得好好的!在外面放一会儿罢了。”她感谢帮她看狗的热心人,随后带着爱犬离开了。



## 鸟食好贵

昨天,南京花鸟鱼虫市场,一个摊位正在销售各种鸟儿吃的食物,仔细一看,画眉料,10-20元一斤,鹌鹑料,20元一斤,含有百分之三十牛肉,百分之二十鸡蛋,百分之五鳕鱼。品种丰富,营养均匀,贵啊!

快报记者 洪波 摄

## 本想当“心理医生”不料中了“仙人跳”

快报讯(记者 杨成)“大爷,我一个小妹妹失恋了想不开,我看你面善,帮我劝劝她吧!”前天晚上8点半,在火车站广场候车的王老汉遇到一名女子搭讪,本想当回解人心结的“心理医生”,却中了仙人跳的把戏。

王老汉今年60岁出头,原本打算乘晚上11点的车回武汉老家,闲着无聊才在站前广场转转。见到一名打扮妖艳的

女子主动与自己搭讪,王老汉有些不知所措。“我那小妹妹几天没吃饭了,我们怎么劝都没用。”看到女子楚楚可怜地哀求,王老汉更是不知道怎么办。

“要是真能帮人化解心结也是件好事。”王老汉考虑了一番,觉得自己的口才不错,决定走一趟。王老汉跟随女子来到车站附近一处偏僻的小巷,在一间灯光幽暗的

出租屋见到了女子所说的“茶饭不思”的小妹妹。“小姑娘,干吗想不开?”王老汉开口,那名女子便解开扣子准备脱下上衣,让王老汉一头雾水。“你不是想不开吗?这又是干吗?”王老汉感觉不妙要离开,火车站前与自己搭讪的女子又闯了进来。“你占了我妹妹便宜就想走!”女子一扫之前的可怜相,凶神恶煞地要“补偿

费”。慌张的王老汉只好拿出钱包准备掏100元消灾,不料刚一亮出钱包就被女子带来的两名大汉夺走,包内的上千元路费悉数被抢。

王老汉愣了许久才逃出“陷阱”,一路上他都感觉背后无数双眼睛监视着自己,直到坐公交车到了中央门长途客运站后才找到公用电话报警,目前警方尚在调查此事。

(蔡先生报料奖60元)

## 男子跳下长江不幸身亡

快报讯(记者 顾元森)“马上就是元宵节了,本应是合家团圆的日子,他怎么会走这条路呀!”昨天下午2点40分左右,不少行人聚在长江大桥南堡附近,议论纷纷。原来,一名男子刚刚从大桥跳入江中,路人发现报警后,水上警察出动,虽然找到了跳桥男子,但他已经死亡。

当时,一名路人走在长江大桥上,突然看到前方一名男子翻过大桥南堡处的围栏,跳入长江,而在江面上,已经有两个黑色的物体。路人不敢怠慢,立即报警,水上公安分局立即指派有关人员赴长江大桥处解救,警察所乘的巡逻艇赶到长江大桥下游1公里左右时,警察发现水面上有一个黑点,驶近一看,正是一个人的头顶,警察立即将其拉上岸,但此时男子已经没有了呼吸,男子30多岁,上身穿一件羽绒服。警察称:“他

穿的衣服较厚,泡在水里后,身体没有沉下去,要不然我们可能发现不了。”经核实,路人报警前看到的江面上的黑色物体是两个大行李包。

“有什么事这么想不开呀?春节刚过,他就走上绝路,一定是遇到什么事了!”“他跳桥的过程太快了,如果慢一点,可能还会被人拦住呢!他连包都扔下江了,看来是铁了心要死!”围观群众不住叹息。水上警察将男子尸体运至岸边后,通知了法医。目前警方正在进一步了解此事。

(钱先生报料奖60元)

**邮储开办无抵押贷款**

贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)

贷款限额: 上限10万元

贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押

商务贷款(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

# 名企名校联合培养次世代游戏人才

唯晶科技南京分公司、江苏万和计算机培训中心强强合作

《次世代游戏制作大讲堂》主讲:唯晶科技南京分公司资深专家 时间:2月14日(周六)下午两点 座位有限,请电话预约!

**WINKING 唯晶科技**

创立于2000年,不断拓展,近年来已发展成为华中地区规模最大的以游戏研发为主的企业,在中国上海、南京、成都、台湾均有分公司与工作室,汇集了数量庞大的程序技术、美术设计、游戏企划等各游戏开发领域的顶尖人才。其中大部分开发人员拥有十年以上的开发经验。

**专家教学 名企就业**

凡是21-30岁,高中及以上学历,有一定美术基础及软件应用基础的均可报名,唯晶科技南京分公司顶尖专家参与教学指导,毕业学员通过考核,正式被唯晶科技南京分公司录用后,薪资在2000-3000元,再根据个人能力的提升提高薪资待遇。

**数码艺术设计课程**

- Adobe中国认证设计师培训
- Adobe中国认证动态网站设计师培训
- 建筑效果图及三维动画设计师培训

★助您胜任平面广告、印刷出版、网页设计、后期编辑、影视特效等多方面的热门工作。

另设零基础就业课程: ● 游戏动漫美术设计师 ● 游戏程序开发工程师

地址: 中山北路26号新展国际大厦24层 | 地铁鼓楼4A出口 | 83242999

欢迎访问: www.wanhe.net